
SOL-EXPERTgroupgroupSOL-EXPERTgroupgroup

10+10+

Zo help je het milieu: lever 
de onderdelen na afloop 
van de levensduur in bij 
een daarvoor aangewezen 
inzamelpunt!

 
Solar Dolfijn 
Houten bouwpakket, met aandrijving. 
Dolfijnen 'springen' in het zonlicht 

SOLARArt.nr.: 86300

G
ee

n 
sp

ee
lg

oe
d!



3A

MONTAGEHANDLEIDING

Aandrijving vanaf de achterkant er inschuiven en de schroeven en moeren met een kleine schroevendraaier vastzetten.

Benodigd materiaal:

M3 X 10 mm2 x 

2 x M3

1 x
1 x

1 x Opgelet: op de juiste richting letten!
Golf-richting Golf-richting

ü

M3 X 10 mm

Voorkant Achterkant

Motor

M3-moeren

1 
cm

65 mm

Hier kannst Du die Länge der Achse messen:

0 1 42 53 6

0 
m

m
6
0
 m

m
36

 m
m

Voorkant Achterkant



3B

De visring (draairichting zoals op afb. A) met de schroef M3 x 5 mm met de schroevendraaier op de as vastschroeven en de as daarbij met de 
houten steeksleutel               tegenhouden zodat deze niet meedraait. Daarna een dun laagje lijm op de golfplaat aanbrengen (waar deze rood is 
gemarkeerd op afb. 2) en vervolgens in het midden op de bodemplaat vastlijmen. De 3 uitsparingen in de bodemplaat moeten naar voren wijzen, 
zie afb. 3!

Benodigd materiaal:

M3 X 5 mm1 x 

2 x 

1 x 1 x 

ü

M3 X 5 mm

1 1 11 2 3

Juiste draairichting Verkeerde draairichting0,
5 

cm

A

3 uitsparingen 
zichtbaar

1 x



Zonnepaneel vastlijmen.

Benodigd materiaal:3C

Zelfklevende 
pad

1 x 
1 x 

2 x 

1

1

1

4

Zonnecel-houder

Breng wat lijm aan op de 
zonnecel-houder...

13 De motorkabel door de zonnecel-houder steken en 
op het zonnepaneel aansluiten. Knopje indrukken, 
kabel er inschuiven, knopje loslaten – klaar. Rode 
kabel op '-', zwarte kabel op '+'.

12

K
le

ef
pa

d

K
le

ef
pa

d

...dan in de golfplaat lijmen en de 
zelfklevende pads op de achterkant 
van het zonnepaneel plakken.



De visjes met een beetje lijm 
vastlijmen. Daarna lijm op 
het voorpaneel aanbrengen 
en vastlijmen.

3D Opgelet: op de juiste richting letten!

ü
2 x

Zonnepaneel vastlijmen.

Golf-richting Golf-richting

1 x



4 x lijm in de uitsparing aanbrengen... ...en dan de twee zijpanelen vastlijmen

3E Benodigd materiaal:

2 x



Lijm aanbrengen ( ), dan het onderdeel omdraaien A
en op het voorpaneel plakken. De kreeft en de 
octopus mag je opplakken waar je maar wilt. 10 
minuten laten drogen. Klaar!!

Gefeliciteerd - jouw 
dolfijn is nu klaar om te 
springen en te duiken 
zodra er genoeg 
zonlicht op het 
zonnepaneel schijnt.

10 minuten 
laten 

drogen.

3F

A

Benodigd materiaal:

1 x

1 x1 x TIP!Een zonnepaneel levert zijn maximale 

vermogen in direct zonlicht. Als dit niet 

aanwezig is, is het opgewekte vermogen maar 

heel weinig. Daarom staat dit model het liefst 

op een zonnige plek.

ü

ü



Meer leuke bouwsets op:

www.sol-expert-group.de

SOL-EXPERT group, C.Repky 
Mehlisstrasse 19 - D-88255 Baindt 

Tel.: +49 (0)7502 - 94115-0  - Fax: +49 (0)7502 - 94115-99
info@sol-expert-group.de  - www.sol-expert-group.de

Wijzigingen en fouten voorbehouden

Juli 2021 / Christian Repky ©

Lever de elektronische componenten 
na afloop van de levensduur in bij een 
daarvoor aangewezen inzamelpunt.

Click here for the instructions:Hier geht es zur Anleitung: Cliquez ici pour les instructions: Klik hier voor de instructies:

https://www.sol-expert-
group.de/Solar-
Produkte/Modelle-aus-
Holz/Solar-Holz-
Steckbausaetze/Solar-Delfin-
Holzbausatz::1361.html?languag
e=de

https://www.sol-expert-
group.de/Solar-products/Models-
made-of-wood/Solar-wooden-
building-kits/Solar-dolphin-
wooden-
kit::1361.html?language=en

https://www.sol-expert-
group.de/Articles-
solaires/Modeles-reduits-en-
bois/Kits-dassemblage-solaires-
en-bois/Kit-en-bois-dauphin-
solaire::1361.html?language=fr

https://www.sol-expert-
group.de/Producten-op-zonne-
energie/Modellen-van-hout/In-
elkaar-te-steken-houten-
bouwsets-op-zonne-
energie/Zonnedolfijn-houten-
kit::1361.html?language=nl

De bouwkits van SOL-EXPERT smaken naar meer: gedetailleerde instructies, precies passende onderdelen, hoge kwaliteitsstandaard!

4 037373 863006

Adres van de fabrikant bewaren. Niet 
geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar! 
Kleine onderdelen kunnen worden ingeslikt!


